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Please read this guide. It will help you assemble and operate your new Kenmore vacuum
cleaner in the safest and most effective way.

For more information about vacuum cleaner care and operation, call your nearest Sears
Parts and Repair Center or the Vacuum Cleaner Help Line listed on the cover of this guide.
You will need the complete model and serial numbers when requesting information. Your
vacuum cleaner’s model and serial numbers are located on the Model and Serial Number

Plate.

Use the space below fo record the model number and serial number of your new Kenmore

vacuum cleaner.

Model No.

Serial No.

Date of Purchase

iKeep this book and your sales check (receipt)] in a safe place for future reference.

PACKING LIST

Your KENMORE VACUUM CLEANER is packaged with the following parts and
components assembled separately in the carton:

1 Upright Yacuum Cleaner
1 Hondle Assembly

1 Use & Care Guide

1 Hose Assembly

1 Repair Parts List

1 Pet Handi Mate™
1 Crevice Tool

1 Dusting Brush




Vacuum Cleaner Help Line:
1-877-531-7321

8:00am-5:00pm EST, M-F
(U.S.A. and Canada)

One Year Limited Warranty

When assembled, operated and maintained according to all instructions supplied with
the product, if this vacuum cleaner fails due to a defect in material or workmanship
within one year from the date of purchase, return it to any Sears store, Sears Parts &
Repair Center or other iKenmore outlet for free repair.

If this vacuum cleaner is used for other than private family purposes, this warranty
applies for only 90 days from the date of purchase.

;_l'his warranty covers only defects in material and workmanship. Sears will NOT pay

or:

1. Expendable items that can wear out from normal use, including but not limited to
filters, belts, light bulbs, and bags.

2. A service technician to instruct the user in correct product assembly, operation or
maintenance.

3. A service technician to clean or maintain this product.

4. Damage to or failure of this product if it is not assembled, operated or maintained
according to all instructions supplied with the product.

5. Damage to or failure of this product resulting from accident, abuse, misuse or use for
other than its intended purpose.

6. Darmage to or failure of this product caused by the use of detergents, cleaners,
chemicals or utensils other than those recommended in all instructions supplied with
the product.

7. Damage to or failure of parts or systems resulting from unauthorized modifications
made to this product.

Disclaimer of implied warranties; limitation of remedies

Customer's sole and exclusive remedy under this limited warranty shall be product
repair as provided herein. Implied warranties, including warranties of merchantability or
fitness for a particular purpose, are limited to one year or the shortest period allowed
by law. Sears shall not be liable for incidental or consequential damages. Some states
and provinces do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential
damages, or limitations on the duration of implied warranties of merchantability or
fitness, so these exclusions or limitations may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which
vary from state to state.

Sears Brands Management Corporation., Hoffman Estates, IL 60179



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read all instructions in this guide before assembling or using your vacuum cleaner.

AWARNING:

Your safety is important fo us. To reduce the risk of fire, electrical shock, injury to
persons or damage when using your vacuum cleaner, follow basic safety

precautions including the following:

Use your vacuum cleaner only as
described in this guide. Use only with
Sears recommended attachments.

Disconnect electrical supply before
servicing or cleaning out the brush area.
Failure to do so could result in the brush
unexpectedly starting, causing personal
injury from moving parts.

Do not leave vacuum cleaner when
plugged in. Unplug from outlet when not

in use and before performing maintenance.

To reduce the risk of electrical shock - Do
not use outdoors or on wet surfaces.

Do not allow to be used as a toy. Close
attention is necessary when used by or
near children.

Do not use with a damaged cord or plug.
if vacuum cleaner is not working as it
should, has been dropped, damaged, left
outdoors, or dropped in water, return it to
a Sears Service Center.

Do not pull or carry by cord, use cord as
a handle, close a door on cord, or pull
cord around sharp edges or corners. Do
not run vacuum cleaner over cord. Keep
cord away from heated surfaces.

Do not unplug by pulling on cord. To
unplug, grasp the plug, not the cord.

Do not handle plug or vacuum cleaner with
wet hands.

Do not put any objects into openings.

Do not use with any opening blocked;
keep free of dust, lint, hair, and anything
that may reduce air flow.

Keep hair, loose clothing, fingers, and all
parts of body away from openings and
moving parts.

Turn off all controls before unplugging.
Use extra care when cleaning on stairs.

Do not put on chairs, tables, etc. Keep on
floor.

Do not use vacuum cleaner to pick up
flammable or combustible liquids
(gasoline, cleaning fluid, perfumes, etc.), or
use in areas where they may be present.
The fumes from these substances can
create a fire hazard or explosion.

Do not pick up anything that is burning or
smoking, such as cigarettes, matches, or
hot ashes.

Do not use vacuum cleaner without dust
bin and /or filters in place.

Always empty the dust bin after
vacuuming carpet cleaners or freshener,
powders, and fine dust. These products
clog the filters, reduce airflow and can
cause damage to the vacuum cleaner.
Failure to empty the dust bin could cause
permanent damage to the vacuum cleaner.

Do not use the vacuum cleaner to pick up
sharp hard objects, small toys, pins, paper
clips, etc. They may damage the vacuum
cleaner or dust bin.

You are responsible for making sure that
your vacuum cleaner is not used by anyone
unable o operate it properly.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Proper assembly and safe use of your vacuum cleaner are your responsibilities. Your
vacuum cleaner is intended for Household use. Read this Use & Care Guide carefully for
important use and safety information. This guide contains safety statements under

warning and caution symbols.




It is important to know your vacuum cleaner’s parts and features to assure its proper and safe use.
Review these before using your vacuum cleaner.

Part Name Style No. Part No.
in USA
HEPA Media Exhaust Filter EF-5 20-81102
Primary Filter EF-6 20-81100
Belt UB-13 20-53023
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Please pay special attention to these hazard alert boxes, and follow any
instructions given. WARNING statements alert you to such hozards as fire,
electric shock, burns and personal injury. CAUTION statements alert you to
such hazards as personal injury and/or property damage.

&\ WARNING

Electrical Shock Hazard

DO NOT plug into the electrical
supply until the assembly is complete.
Failure to do so could result in
electrical shock or injury.

Before assembling the vacuum cleaner,
check the PACKING LIST on page 2. Use
this list to verify that you have received
all the components of your new Kenmore
vacuum cleaner.

HANDLE ASSEMBLY

4\ cAUTION

Do not overtighten.

Overtightening could strip the screw
holes.

Do not operate the vacuum cleaner
without the screw in place.

1. Remove the handle
screw from the rear
of handle unit.

Handle
Screw

g}v’ S
N
Cardboard —» l

2. Remove and
discard cardboard.

3. Assembile the
handle as shown in
the illustration.

4. Using a Philips screwdriver, tighten
handle screw. NOTE: Do not overtighten.

5. Snap Pet Handi Mate™ into
Caddy/Retainer.

6. Snap Dusting Brush and Crevice Tool in
areas as shown.



EXTENSION HOSE ASSEMBLY

1. While aligning tabs on extension hose 2. Rotate extension hose assembly as
assembly to corresponding slots in lower shown until it locks into place.

hose port, insert extension hose assembly
into lower hose port.

Extension
Hose
Assembly

3. Push extension
hose handle into
extension hose

holding bracket.

POWER CORD

1. Make sure that the upper cord hook is
rotated in the upright position as shown.

2. Wrap power cord loosely around cord
hooks.

3. Lock power cord plug onto the power
cord.

4\ WARNING

Electrical Shock and Personal Injury
Hazard

Wrapping the cord too tightly puts siress
on the cord and can cause cord damage.
A damaged cord is an electrical shock
hazard and could cause personal injury
or damage.




4\ cAUTION

Moving paris! To reduce the risk of personal injury,
DO NOT touch the agitator when vacuum cleaner
is on. Contacting the agitator while it is rotating can
cut, bruise or cause other injuries. Always turn off
and unplug from electrical outlet before servicing.
Use caution when operating near children.

POWER CORD

1. Turn the quick release upper cord hook
to either side and down to release the
power cord.

2. Detach the power cord plug from the
power cord and pull the cord off the
quick release upper cord hook.

3. Be sure the power
cord is locked into the
cord retainer.

4. Plug the polarized
power cord info a 120
Volt outlet located near
the floor.

4\ WARNING

* To reduce the risk of electric shock,
this vacuum cleaner has a polarized
plug (one blade is wider than the
other).

e The plug will fit in a polarized outlet
only one way. If the plug does not
fit fully in the outlet, reverse the
plug. If it still does not fit, contact a
qualified technician to install the
proper outlet. Do not change the
plug in any way.

¢ When any abnormality/failure
occurs, stop using the product
immediately and disconnect the
power plug.

4\ WARNING

Personal Injury and Product Damage
Hazard

DO NOT use outlets above counters.
Damage from cord to items in
surrounding area could occur.

Note: To store cord, turn upper cord hook
to the up position, then wrap cord loosely
around quick release upper cord hook
and lower cord hook. Refer to page 14.
Vacuum Cleaner Storage.

A\ WARNING

Electrical Shock And Personal Injury
Hazard

Wrapping the cord too tightly puts stress
on the cord and can cause cord damage.
A damaged cord is an electrical shock
hazard and could cause personal injury
or damage.




PILE HEIGHT SELECTION AND SETTINGS

To select a pile height seiting:

Select a pile height setting by turning the
HEIGHT ADJUST knob located on the
nozzle.

Attention: Refer to your carpet
manufacturer's cleaning
recommendations. Some more delicate
carpets may require that they be
vacuumed with the agitator turned off to
prevent carpet damage.

SUGGESTED PILE HEIGHT SETTINGS:

There are five (5} pile height settings on
the vacuum cleaner. You may need to
raise the height to make some jobs easier,
such as scatter rugs and some deep pile
carpets, and to prevent the vacuum
cleaner from shutting off.

NOTE: The nozzie will not engage into the
selected position until the vacuum cleaner
handle is lowered fo the operating position.

FLOOR/TOOLS SELECTOR VALVE - FLOOR POSITION

When vacuuming floors, verify that the
Floor/Tools Selector Valve is in the Floor
position as shown in figure 1.

Floor/Tools
Selector Valve

RELEASING THE HANDLE

Release the handle by pressing down on
the handle release pedal with your foot
and pulling back and down on the handle
with your hand.

D




ON/OFF BUTTON

To turn vacuum cleaner on or off, press the
ON/OFF button.

4\ cAuTION

Do not allow vacuum cleaner to
remain in one spot for any length of
time when the agitator is turning.
Damage to carpet may occur.

DUAL MOTOR PROTECTION SYSTEM

Thermal Protector - Motor

This vacuum cleaner has a motor
protector Thermal valve which prevents
motor overheating and damage. If o
clog prevents the normal flow of air to
the motor, the thermal protector turns the
motor off automatically. This allows the
motor to cool in order fo prevent possible
damage to the vacuum cleaner.

To correct problem: Turn the vacuum
cleaner off and unplug the power cord
from the outlet to allow the vacuum
cleaner to cool and the thermal protector
in the suction motor to reset.

Check for and REMOVE CLOGS, and
empty dust bin if necessary. Refer to Clog
Removal section pages 15-16.

Also check and replace any clogged
filters. Wait approximately 40-50 minutes
before restarting vacuum cleaner.

10-

Motor Protector - By-Pass Valve

This vacuum
cleaner also

Motor
has a motor " Protector
protector o= Yl| By-Pass
by-pass valve Valve

which prevents
motor
overheating
and damage.
The valve opens
to provide
cooling air
when a clog prevents normal air flow to
the vacuum cleaner suction motor. You
will notice a change of sound as air
rushes through the valve opening.

To correct problem: Empty the dust bin
and clean the primary filter and pre-filter.

Check for and remove clogs, and empty
dust bin if necessary. See CLOG
REMOVAL section on pages 15-16.

NOTE: Do not block motor protector.

NOTE: The motor protector may open
when using attachments or when cleaning
new carpet due to reduced airflow
caused by the attachments themselves or
by new carpet lint filling the dust bin
quickly.




Carpet edges
Guide either side of the nozzle along the
wall.

4\ WARNING

Personal Injury Hazard

Use care if vacuum cleaner is placed
on stairs. If it falls, personal injury or
property damage could result.

Edge
Cleaning

FLOOR/TOOLS SELECTOR VALVE -TOOLS POSITION

When using attachments, verify that the
Floor/Tools Selector Valve is in the Tools
position as shown in figure 2.

Floor/Tools
Selector Valve

ATTACHMENT USE TABLE

CLEANING AREA

Between
ATTACHMENT Furniture*® Cushions* Drapes™ Stairs
CREVICE TOOL % v 4 14
DUSTING BRUSH @ v v v
Pet Handi Mate™ @ v 4

* Always clean attachments before using on fabrics. ¢ = Applicable



HOW TO USE HOSE AND EXTENSION WAND

1. Turn floor /tools
selector knob to the
TOOLS position
when using tools.

Return selector
knob to FLOOR
position when not
using attachments.
See figure 1 page 9.

2. This vacuum cleaner is equipped with a
built-in extension wand. It is located
inside the extension hose.

3. Press button and pull extension wand
until it clicks.

Extension

Wand B/@

W

Extension
Hose

The dusting brush, crevice tool and Pet
Handi Mate™ can be attached direcily
to the extension wand.

Dusting

/— Brush

Extension
Wand

T

Pet Handi

Extension
Wand

\ Crevice
—

Tool

Extension
Wand




ATTACHMENT STORAGE

1. Press button and slide extension wand
back into the extension hose.

Extension

Wand B/@

2
»

Extension
Hose

2. Slide
extension hose
handle down and
into extension
hose holding
bracket.

Attachments should be returned to their
appropriate locations on the vacuum
cleaner.

Mate™

Extension
Wand

Dusting

Brush\ ™
0

4 2

—~t
=\

1
l
2
a

il
(&

(@

Floor/To
Selector
Valve

3. Turn Floor/Tools Selector knob to the FLOOR position. See figure 2 page 11.

PET HANDI MATE™

Insert extension
wand into Pet
Handi Mate™ and
press firmly.

Pet Handi Mate™
pivots for more
convenient
cleaning.

Regularly check
air path fo
make sure it is
free of
obstructions.

Cut off any carpet
pile and lint
entangled around
agitator with a
pair of scissors.




NOTE: Always follow all safety precautions when performing maintenance fo the vacuum
cleaner.

VACUUM CLEANER STORAGE

Place the handle in the upright position.
Unplug the cord from the wall. Gather the
cord and wrap it loosely around the upper
and lower cord hooks. Lock power cord
plug onto the power cord.

Store the vacuum cleaner in a dry, indoor
areaq, on the floor with the handle locked in
the upright position.

4\ WARNING

Electrical Shock And Personal Injury
Hazard

Wrapping the cord too tightly puts stress
on the cord and can cause cord damage.
A damaged cord is an electrical shock
hazard and could cause personal injury
or damage.

14-



CLOG REMOVAL

1. Remove dust
bin. (See DUST
BIN EMPTYING
page 17.)

2. Clean and remove any lint or debris

from:

A. Upper suction port

B. Lower suction port

C. Nozzle suction port

D. Selector valve port (on rear)
See page 16 for details.

A) Upper
suction
port T~
ha B) Lower
suction
port
C) Nozzle
suction port
D) Selector
S\ ¥~ valve port

(on rear)




CLOG REMOVAL

4\ WARNING

suddenly starting.

Electrical Shock And Personal Injury Hazard

Disconnect electrical supply before performing maintenance to the vacuum cleaner.
Failure to do so could result in electrical shock or personal injury from vacuum cleaner

CLOG REMOVAL FLOOR/TOOLS
SELECTOR VALVE

1. Remove
valve selector
cover ring by

(2} release
tabs and
pulling toward
you.

2. Grasp valve
knob and pull
toward you.

3. Clean and
remove any
lint or debris
from inside
floor/tools
selector valve
and lower
hose.

4, Remove Lower
Hose from Selector
Valve by
squeezing Hose in
area shown and
moving side to side
while pulling.

NOTE: Hose is
flexible and may
collasp while squeezing. This is normal
and does not damage it.

5. Clean Lower
Hose and Selector
Valve as
necessary.
Replace Lower
Hose on to
Selector Valve.
Make sure Lower
Hose is fully
inserted.

6. Insert valve
knob into
opening. Align to
position shown
and push inward
until it seats.

7. Replace valve
selector cover
ring by aligning
tabs and pushing
inward until it
clicks.



DUST BIN EMPTYING

3. The door will swing
open and the debris will
fall into the trash
container.

4\ WARNING

Always unplug power cord from
electrical outlet before performing
any service on vacuum cleaner.

4. Shake the dust bin to
release any debris that
might hang inside the

TO REMOVE DUST BIN !
dust bin.

1. Grasp the
handle on the
top of the dust
bin. Press the
dust bin release
button.

Release
Button

5. After the dust bin
is empty of debris,
firmly close the
door. Make sure you

2. Lift up and out
to remove dust

> hear a “click” sound
bin from vacuum to indicate that the
cleaner. door is fully latched.
Upper 3. Remove any

Suction —._,4 clogs that might

Port be located in the

upper or lower
suction ports.

Lower

Suction

Port

TO REPLACE DUST BIN
1. PI dust bi
TO EMPTY DUST BIN back info vacuum \
. cleaner by inserting
1. Hold dust bin \___/f the bottom first and =& /" -~ 3
over a trash tilting back. 7
container. Dust Bir
| D . in i

2. Press the dust 1 R:l%l;zse glc:-::k dust bin in
bin door release I~ Button )
button - A noticeable “click”
downward fo B should be heard.
release the door.

W17



FILTER IDENTIFICATION

This vacuum cleaner has 3 filters that will need to be cleaned and/or replaced on a
regular basis.

Pre-Filter

Primary
Filter

HEPA Media
Exhaust Filter

18-



PRIMARY FILTER CLEANING

It is recommended to clean filter with
cold water at least every three (3)
months.

Check the primary filter frequently and
clean when dirty.

1. Turn off and unplug vacuum cleaner.
2. Remove the dust bin. Refer to DUST
BIN EMPTYING page 17.

3

) ~Dust Bin

3. On the dust

bin handle,

push the Release
release Button
button.

4, Pull up on the
dust bin lid
latch to open
dust bin.

5. Remove the
filter frame and
Primary filter.

.19

6. Remove primary filter from frame.
Frame

Primary
Filter

7. Wash primary (foam) filter with cold
water only, DO NOT use detergent or
soap. Repeat 10 times or until water runs
clear.

8. Once the primary filter is washed
clean, squeeze by hand and allow to air
dry.

9. Allow primary filter to air dry 24 hours
before putting back into vacuum cleaner.

DO NOT operate without primary filter
installed.

DO NOT wash in the dishwasher.
DO NOT install damp.

10. Reinstall the foam filter into the frame
and then into the dust bin lid.

11. Close the lid. A noticeable “click”
should be heard.

12. Reinstall dust bin into the vacuum
cleaner. See Dust Bin Emptying section.
Refer to page 17.

NOTE: When the cleaning of the primary
fitter no longer restores vacuum cleaner
suction to full power, replace the primary
fitter. Refer to page 5 for replacement
part number.



PRE-FILTER CLEANING

The pre-filter is located inside the dust
bin. Check the pre-filter frequently and
clean when dirty.

NOTE: If necessary, the pre-filter can be
removed to be cleaned with water.

1. Remove the dust bin as outlined in the
DUST BIN EMPTYING section. Refer to
page 17.

2. Rotate dust bin
lid from lock to
unlock position.

3.Separate dust bin lid

by pulling down and
lift off.

4. Remove
retaining ring
by turning in
direction as
indicated by
arrow.

Retaining
ring

5. Remove pre-
filter by sliding
downward.

Pre-filter

6. Clean pre-filter
by gently tapping
over a trash
container. Tap on
several sides to
ensure best
cleaning.

Pre-Filter

7. Rinse with cold water only, DO NOT
use detergent or soap. Allow parts to dry
24 hours before putting back into vacuum
cleaner.

DO NOT wash pre-fiiter in the
dishwasher.
DO NOT install parts damp.

TO REPLACE PRE-FILTER

1. Slide pre-
filter upward
onto dust bin
lid body. Align
large tab with
large slot.

2. Slide
retaining ring
into position.
Align large tab
with large slot.
Rotate as
indicated by
arrow.

3. Replace the lower
porfion of the dust bin
by aligning marks as
UNLOCKED.

4., Rotate until marks
align as LOCKED.

5. Replace the dust bin
as outlined in the
Replace Dust Bin
section. Refer to page
17

-20-




HEPA MEDIA EXHAUST FILTER REPLACEMENT

The HEPA Media exhaust filter must be
replaced when dirty. It should be
replaced regularly depending on use
conditions.

The filter CANNOT be washed as it will
lose its dust trapping ability.

Refer to page 5 for replacement part
number.

1. Turn off and unplug vacuum cleaner.

2. Remove dust bin from vacuum cleaner.
Refer to page 17

3. Turn the
HEPA Media
exhaust filter

cover and lift
off.

4. Remove
the HEPA
Media
exhaust filter
from vacuum
cleaner.

91

5. Place new
HEPA Media
exhaust filter into
vacuum cleaner as
shown.

6. Replace exhaust filter cover by
placing tabs in bottom slots, tabs are
different size. Rotate until cover locks into
place.




BELT AND AGITATOR CHANGING

4\ WARNING

Always unplug power cord from
electrical outlet before performing any
service on vacuum cleaner.

1. Turn off and unplug vacuum cleaner.

2. With vacuum cleaner upside down,
remove four (4) screws.

3. Remove nozzle
cover by placing

vacuum in upright

position. Grasp rear

of cover and

rotate forward.

Pull up to .

releafe. ‘\
NS

4. Remove agitator by carefully lifting
out.

.99

5. Remove and replace worn or broken
belt. (Refer to

Replacement Parts
on page 5.)

around motor
shaft and
agitator belt
groove.

7. Reinstall
agitator back
into nozzle by
pulling toward
front of
nozzle and
sliding into
grooves.

N >
Vv gs?:

8. After reinstalling agitator, turn it by
hand to make sure that belt is not twisted
or pinched and that all rotating parts turn
freely.

9. Replace cover
by sliding 3 tabs
into place and
rotating closed.




10. Turn vacuum cleaner upside down,
and replace four (4) screws.

&) WARNING

Always unplug power cord from
electrical outlet before performing any
service on vacuum cleaner.

To maintain efficient cleaning, the
agitator must be kept free of carpet
fiber, string, or hair build-up. After every
7 to 10 uses, unplug and turn vacuum
cleaner over and check agitator for fiber
and hair build-up.

Use scissors to remove any build-up
entangled around the agitator.

CHECK AGITATOR BRUSHES

When brushes are worn to the level of the New Brushes Worn Brushes
base support bars, replace the agitator
assembly. Refer to Repair Parts List for
agitator part number.

Base Support Bars

23



CLEANING EXTERIOR AND ATTACHMENTS

Unplug cord from wall outlet.

Clean exterior using o clean, soft cloth
that has been dipped in a solution of
mild liquid detergent and water, then
wrung dry. DO NOT drip water on
vacuum cleaner. Wipe dry ofter
cleaning.

To reduce static electricity and dust
build-up, wipe outer surface of vacuum
cleaner and attachments.

24.

Wash attachments in warm soapy water,
rinse and air dry. Do not clean in dish-
washer.

4\ cAUTION

Do not use attachments if they are
wet. Attachments used in dirty areas,
such as under a refrigerator, should
not be used on other surfaces uniil
they are washed. They could leave
marks.




Review this table to find do-if-yourself solutions for minor performance problems. Any service
needed, other than maintenance described in this Use & Care Guide, should be performed
by a Sears or other qualified service agent.

&\ WARNING

Disconnect electrical supply before performing maintenance to the vacuum cleaner.
Failure fo do so could result in electrical shock or personal injury.

Vacuum cleaner 1. Unplugged at wall outlet. 1. Plug in firmly and push ON/OFF
won't run. button.

2. Tripped circuit breaker /blown 2. Reset circuit breaker or replace

fuse at household service panel. fuse.

3. Thermal protector tripped. 3. Allow vacuum cleaner to cool,
then reset thermal protector.

4. Defective wall outlet. 4. Check with a good
appliance/lamp, have properly
serviced.

5. Handle screw not tight. 5. Tighten screw.

Poor job of dirt 1. Full or clogged dust bin. 1. Empty dust bin.
pick-up. 2. Floor tool selector valve. 2. Change to correct position.
not in correct position.

3. Wrong pile height setting. 3. Adjust setting.

4. Worn agitator. 4. Replace agitator.

5. Clogged nozzle or bag holder. |5. Check CLOG REMOVAL.

6. Clogged hose. 6. Check for clogs.

7. Broken/misplaced belt. 7. Replace/fix belt.

8. Hose not inserted fully. 8. Insert hose fully.

9. Motor protection system 9. Check for clogs.

activated.
10. Dirty filters. 0. Clean or replace as applicable.
Vacuum Cleaner picks | 1. Wrong pile height setting. 1. Adjust setting.
up moveable rugs or
pushes too hard.
Agitator does not turn. | 1. Broken belt 1. Replace belt.
2. Thermal protector tripped. 2. Allow vacuum cleaner fo cool
40 - 50 minutes
Airflow restricted 1. Attachment use restricts air flow. | 1. Check attachments for fuzz,
with attachment use. lint, pet hair or other debris.
Sound changes. 2. New carpet fuzz clogged air path.} 2. Check CLOG REMOVAL and
clean hose.
Difficulty adjusting pile | 1. Vacuum cleaner not in proper 1. Place vacuum cleaner in the
height setting upright position. locked upright position.
Pet Handi Mate™ 1. Carpet pile or strings entangled 1. Clean agitator.
will not run when 2. Worn or broken belt. 2. Not a serviceable item, return to
attached. Sears store or service center for
replacement if under warranty.
Pet Handi Mate™ does| 1. Carpet pile or strings entangled 1. Clean agitator.
poor job of dirt 2. Worn or broken belt. 2. Not a serviceable item, return to

pick-up.

Sears store or service center for
replacement if under warranty.

25.
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Por favor lea esta guia que le ayudara a assemblar y operar su aspiradora nveva de Kenmore en una man-
era mds segura y efectiva.

Para mas informacién acerca del cuidado y operacién de esta aspirador, llame o su centro de partes y ser-
vicio méds cercano o llame a la linea de ayuda al cliente que se encuentra en la primera pdgina. Cvando
pregunte por informacién usted necisitard el nimero de serie completo y modelo de la aspiradora que estan
en la placa de los nimeros de modelo y serie.

Use el espacio de abajo para registrar el nimero de modelo y serie de su nueva aspiradora de Kenmore.

Noumero de Modelo

Nomero de Serie

Fecha de Compra

Matenga este libro y su recibo en un lugar seguro para referencias futuras.

LISTA DE EMBALAJE

Su ASPIRADORA KENMORE se empaca con las siguientes piezas y componentes por
separado:

1 Aspiradora vertical 1 Lista de partes y servicio

1 Mango 1 Pet Handi Mate ™

1 Manual de Uso Y Cuidado 1 Herramienta para esquinas
1 Manguera 1 Cepillo para polve

Cada uno de estos ensambles es mosirado detalladamente en la lista de piezas para reparacién.

2.



Linea de ayuda de aspiradora
1-877-531-7321

8:00am-5:00pm EST, M-F
(U.S.A. and Canada)

Garantia limitada de un afio

Si esta aspiradora falla por un defecto en sus materiales o fabricacion en el periodo de un afio
desde la fecha de compra, cuando se instala, maneja y mantiene siguiendo todas las
instrucciones incluidas con el producto, devuélvala a cualquier tienda Sears, Sears Parts & Repair
Center {Centro de Reparaciones y Piezas Sears) u a otro distribuidor Kenmore para que reparen
el aparato de forma gratuita.

Si esta aspiradora se utiliza para otros fines que no sea uso familiar privado, esta garantia es
valida solamente durante 90 dias desde la fecha de compra.

Esta garantio cubre exclusivamente los defectos de materiales y fabricacién. Sears NO pagard:

1. Los elementos desechables que puedan desgastarse con un uso normal, incluyendo sin

cardcter excluyente, filiros, correas, ldmparas y bolsas.

A un técnico del servicio técnico para que ensefie al usuario a instalar, manejar o mantener

correctamente el producto.

A un técnico del servicio técnico para limpiar o mantener este producto.

Dafios o averia de este producto si no se ha instalado, manejado o mantenido siguiendo

todas las instrucciones incluidas con el producto.

Dafios o averia de este producto originados por accidente, abuso, uso incorrecto u uso del

producto para otros fines distintos de los indicados.

Dafios o averia de este producto causados por el uso de detergentes, limpiadores, productos

guimicos o utensilios diferentes a los recomendados en todas las instrucciones que se incluyen

con el producto.

7. Dafios o averia de las piezas o sistemas causados por modificaciones no autorizadas que se
hayan hecho a este producto.

R NI AR

Limitacién de responsabilidad de las garantias implicitas; limitacion de remedios

El Onico y exclusivo remedio del cliente bajo esta garantia limitada serd la reparacién del
producto segun lo indicado en este documento. Las garantias implicitas, incluyendo las garantias
de comerciabilidad o idoneidad para un propésito especifico, se limitan a un afio o el periodo
mds corto permitido por la ley. Sears no serd responsable por dafios incidentales ni
consecuenciales. Algunos estados o provincias no permiten la exclusién o limitacién de dafios
incidentales o consecuenciales, ni limitaciones en la duracién de las garantias implicitas de
comerciabilidad o idoneidad, por lo que estas exclusiones o limitaciones podrian no aplicar en su
caso.

Esta garantia aplica solamente cuando esta aspiradora se utiliza en Estados Unidos o Canadé.
Esta garantia le otorga derechos legales especificos, y usted podria tener ofros derechos que

varian en funcién de cada estado.

Sears, Brands Management Corporation., Hoffman Estates, IL 60179



INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Lea todas las instrucciones en este manual antes de armar o usar su aspiradora.

A ADVERTENCIA

Su seguridad es muy importante para nosofros. Para reducir el riesgo de incendio, choque eléctrico,
lesién corporal o dafios al utilizar su aspiradora, actie de acuerdo con las precauciones bésicas de

seguridad, entre ellos:

Use su aspiradora solamente como se
describe en este manual. Use solamente
con los accesorios recomendados por
Sears.

Desconecte la fuente de electricidad antes
de hacer el servicio o limpiar el érea del
cepillo. La falta de hacer esto puede
resultar en el sObito arranque del cepillo.
Causando lesiones personales por partes
en movimiento.

No deje la aspiradora cuando estd
enchufada. Desenchufe del tomacorriente
cuando no estd en uso y antes de hacer el
servicio.

Para reducir el riesgo de choque eléctrico
- No la use afuera o sobre superficies
mojadas.

No permita que se la use como un juguete.

Ponga especial atencién cuando es usada
por o cerca de nifios.

No la use con un cordén o clavija
dafiados. Si la aspiradora no estd
trabajando como debe, se la ha dejado
caer, dafiado, dejada afuera, o volteada
en el agug, retérnela a un Centro de
Servicio Sears.

No la jale o arrastre del cordén, use el
cordén como una manija, cierre una
puerta sobre el cordén, o tire del cordén
alrededor de bordes afilados o esquinas.
No pase la aspiradora sobre el cordén.
Mantenga el cordén lejos de superficies
calientes.

No desenchufe tirando del cordén. Para
desenchufar, tome la clavija, no el cordén.

No tome la clavija o la aspiradora con las
manos mojadas.

No ponga ningin objeto en las aberturas.

No la use con ninguna abertura
bloqueada; manténgala libre de polvo,
hilachas, pelo, y cualquier cosa que pueda
reducir la circulacién del aire.

Mantenga el pelo, ropas sueltas, dedos, y
todas las partes del cuerpo lejos de
aberturas y partes en movimiento.

Apague todos los controles antes de
desenchufar.

Use cuidado extra cuando limpie
escaleras. No la ponga sobre sillas, mesas,
etc. Manténgala sobre el piso.

No use la aspiradora para levantar
liquidos inflamables o combustibles
(gasoling, fluido de limpiar, perfumes, etc.),
o la use en dreas donde puedan estar
presentes. Los vapores de estas
substancias pueden crear un peligro de
incendio o explosién.

No levante nada que esté ardiendo o
echando humo, tal como cigarrillos,
fésforos, o cenizas calientes.

No use la aspiradora sin la bolsa de polvo
y/o filtros en su lugar.

Siempre cambie la bolsa de polvo después
de limpiar la alfombra, limpiadores o
refrescantes, polvos, y polvo fino. Estos
productos obstruyen los filtros, reducen la
circulacion del aire y pueden causar dafio
a la aspiradora. La falla en cambiar la
bolsa de polvo puede causar dafio
permanente a la aspiradora.

No use la aspiradora para levantar
objetos duros afilados, pequefios juguetes,
alfileres, sujetapapeles, ete. Ellos pueden
daifiar la aspiradora o la bolsa de polvo.

Usted es responsable de estar seguro de
que su aspiradora no es usada por
alguien incapaz de operarla
correctamente.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

El armado y uso seguro de su aspiradora son su responsabilidad. Esta aspiradora ha sido
disefiada exclusivamente para uso doméstico. Lea este Manual del propietario detenidamente, pues
contiene informacién importante sobre seguridad y uso. Esta guia contiene informacién sobre seguridad

debajo de simbolos de advertiencia o cvidado.




Es importante concer las piezas y caracteristicas de su aspiradora para asegurar su uso adecvado y seguro.
Examinelas antes de usar su aspiradora.

Nombre de parte Estilo No. | Nomero de parte
en los EU.
Filiro de escape tipo HEPA EF-5 20-81102
Filtro primario EF-6 20-81100
Banda UB-13 20-53023

Corddn
eléctrico

Hendidura
de fijacién
Sujetador del

cordon superior . .
P Liberacion

Tube .
Botén Cubierto de
Liberador filtro (Filtro
* de escape dentro)
Cepillo (\
pdmdx ?) Selector de
sacuair “" nivel de pelo
Ensamble ‘ de la
de la - alfombra
Manguera §_ Herramientas
Snd para
= hendiduras
Protector —/
de muebles

Sujetador del
cordén inferior

Selector
de la

Valvula
de acceso

Palanca de
liberacion
manguera



Advertencia: Este informacién le alertard de peligro de fuego, choques electricos, quemadas y

g Por favor ponga atencién especial a los cuadros que le alertaran de posibles peligros

lesiones. Cuidado: Este informacién le alertara de peligros como lesiones y dafios de

propiedad.

4\ ADVERTENCIA

Peligro de lesion personal y dafio al
producto

No conecte la aspiradora hasta que
termine de armarla. De lo contrario
podria causar un choque elécirico o lesién
corporal.

Antes de ensamblar la aspiradora, com-
pruebe la LISTA de EMBALAJE en la pégina 2.
Utilice esta lista para verificar que usted ha
recibido todos los componentes de su nueva
aspiradora de Kenmore.

MONTAJE DEL MANGO

4\ cuibapo

No apriete demasiado el tornillo.

Si lo aprieta demasiado podria arruinar
los orificios para el tornilio.

No opere la aspiradora sin tener instalado
el tornillo.

1. Quite el tornillo de la
parte posterior del
mango.

Tornillo
del mango

"
L
Cartdon - l

2. Quite y deseche el
cartén.

3. Ensamble la mango
segun las indicaciones
de la lustracién.

4. Usando un destornillador de cruz, apriete
el tornillo del mango. NOTA: No apriete
demasiado.

Orificio para
tornillo

Tornillo

Herramlenta
del mango

rinconera

Cepilio

5. Inserte el Pet Handi Mate™ en el
sujetador de la parte frontal del mango.

6. Inserte el cepillo para polvo y el tubo
esquinero en las dreas como se muestra.




MONTAJE DE LA MANGUERA Y DEL TUBO DE EXTENSION

1. Mientras que alinea las lengletas en el
montaje de manguera del tubo de extensién
con las ranuras correspondientes en el acceso
més bajo de la manguera, inserte el montaje
de manguera de la extensién en el acceso
mds bajo de la manguera.

Ensqmble\

de la
Manguera

Lengueta
Puerta de la
manguera
inferior

2. Gire el montaje de manguera de la
extension como se muesira hasta que se trabe
en su lugar.

5

([

3. Empuje el
mango de la
manguera dentro

gﬁ del tubﬁ) de
(e extensién en el
soporte.

CORDON

ELECTRICO

1. Cerciérese de que el sujetador del cordén
eléctrico superior de la esté girado en la
posicién vertical como se muestra.

2. Envuelva el cordén eléctrico libremente
alrededor de los sujetadores del cordén
eléctrico.

3. Trabe el enchufe del cordén eléctrico sobre
el cordén eléctrico.

4\ ADVERTENCIA

Choque eléctrico y Peligro de dafios
personales

Enrollar el cordén muy apretado pone
estrés en el cordén y puede causar que
este de dafe. Un cordén dafiado es un
peligro de choque eléctrico y puede
causar dafios personales.

Sujetador
del cordén
superior

Sujetador
del cordén
inferior




ACUIDADO

de dar mantenimiento.

Tenga cuidado al aspirar cerca de nifios.

iPartes en movimiento! Para reducir el riesgo de dafios
corporales, no toque el agitador cuando la aspiradora
estd encendida. El tocar el agitador mientras que esta
girando puede cortar, contusionar o causar ofras
lesiones. Siempre desconecte del tomacorriente antes

&

CORDON ELECTRICO

1. Dé vuelta ol sujetador superior del cordén
eléctrico hacia abajo para liberar el cordén
eléctrico.

2. Separe el enchufe del cordén eléctrico y
quite corddn eléctrico del sujetador superior
para una liberacién rapida.

4\ ADVERTENCIA

e Para reducir el riesgo de choque
elécirico, esta aspiradora cuenta
con una clavija polarizada (uno de
los contactos es mas ancho que el
ofro).

La clavija sélo puede introducirse
de una manera en el enchufe. Si la
clavija no cabe bien en el enchufe,
inviértala. Si aln no cabe, llame a
un electricista para que instale un
enchufe correcto. No altere la
clavija de ninguna manera.

Cuando alguna
anormalidad/desperfecto ocurra,
pare de usar el producto
inmediatamente y desconéctelo del
toma corriente.

3. Aseguirese que el cordén
eléctrico este sujetado en el
detenedor de la cordén
eléctrico que esta en el
mango. “»
4. Conecte el cordén

eléctrico en un enchufe

polarizado de 120 voltios
localizado cerca del piso.

4\ ADVERTENCIA

Peligro de lesién personal y dafio al
producio

NO use los enchufes localizados sobre
los muebles. Los objetos cercanos
podrian resultar dafados.

Nota: Para almacenar el cordén eléctrico,
dé vuelta al sujetador superior del corddn
elécirico a la posicién ascendente, después
envuelva la cordén eléctrico libremente
alrededor del sujetador superior del cordén
eléctrico del liberador répido y baje el
sujetador del cordén elécirico. Refiera a la
pégina 14. Almacenaje de la aspiradora.

4\ ADVERTENCIA

Choque eléctrico y Peligro de daiios
personales

Enrollar el cordén muy apretado pone
estrés en el cordén y puede causar que
este se dafie. Un cordén dafiado es un
peligro de choque eléctrico y puede
causar dafios personales.




AJUSTE Y SELECCION DE NIVEL DE PELO DE LA ALFOMBRA

Para seleccionar un ajuste de la altura del
pelo de la alfombra:

Seleccione un ajuste de la altura del pelo de
la alfombra dando vuelta a la perilla que
AJUSTA LA ALTURA situada en la boquilla.

Atencién: Refiera a las recomendaciones de la
limpieza del fabricante de la alfombra.
Algunas alfombras delicadas pueden requerir
gue sean limpiadas con el agitador apagado
para prevenir dafio de la alfombra.

Selector de
nivel de
pelo de la
alfombra

AJUSTES SUGERIDOS DE LA ALTURA DEL
PELO DE LA ALFOMBRA:

Hay cinco (5) ajustes de la altura del pelo de
la alfombra en la aspiradora. Usted puede
necesitar levantar la altura para hacer
algunos frabajos mas faciles, por ejemplo las
alfombras de dispersién y algunas alfombras
de pelo profundo, y para evitar que la
aspiradora se apague.

NOTA: El boquilla no enganchard en la posicién
seleccionada hasta que el mango de la
aspiradora se baje a la posicién de
funcionamiento.

VALVULA DEL SELECTOR PISO/ACCESORIOS - PISO

Al limpiar pisos con la aspiradora,
verifique que la véalvula de seleccién
piso/ accesorios estd en la posicién del
piso segin las indicaciones del cuadro 1.

Selector de la
Vdalvula de
acceso

Libere el mango pisando el pedal de
liberacién y tirando del mango hacia
abajo con la mano.

NOTA: Cuando retorne la unidad a la
posicién vertical empujar el mango hacia
delante para permitir que el pedal atore
y se reajuste o la posicidn vertical.




BOTON ON/OFF

Para prender al aspiradora ON /OFF, presione
el botén ON /OFF.

4\ cuibaDO

No permita que la aspiradora este en
un solo lugar durante ningdn tiempo
cuando el agitador estd rotando. Se
puede dafiar la alfombra.

DOBLE SISTEMA DE PROTECCION DEL MOTOR

Protector termal - motor

Esta aspiradora tiene un protector termal del
motor que previene el recalentamiento y el
dafio del motor. Si un estorbo obstruye el flujo
normal de aire al motor, el protector termal se
activa automdticamente. Esto permite que el
motor se refresque para prevenir algin dafio
posible a la aspiradora.

Para corregir problema: Apague la
aspiradora y desenchufe el cordén eléctrico
del enchufe para permitir que la aspiradora
se refresque y el protector termal en el motor
se reajuste.

Revise por alguna obstruccién de flojo de aire
QUITE LOS ESTORBOS, y el compartimiento
de polvo, vacielo en caso de que sea
necesario. Refiera a las péginas de la seccién
del retiro del estorbo 15-16.

También revise y cambie cualquier filtro
sucio. Espere aproximadamente 40-50
minutos antes de recomenzar la aspiradora.

-10-

Protector del motor - véalvula de paso de aire

Esta aspiradora también tiene un protector del
motor vélvula de paso de aire que previene el
recalentamiento y el dafio al motor. La valvula
se abre para proporcionar el flujo de aire y el
enfriamiento cuando algo estorba flujo de
aire normal al motor de la succién de la
aspiradora. Usted notard un cambio del
sonido cuando el aire entra por la abertura de
la valvula.

Para corregir problema: Vacié el
compartimiento de polvo y limpie el filtro y el
pre-filiro primarios.

Revise y quite los estorbos, y el
compartimiento de polvo vacielo en caso
de necesidad. Vea la seccién del RETIRO
del OBSTRUCCIONES en las pdginas 15-16.

NOTA: No bloquee el protector del motor.

NOTA: El protector del motor puede abrirse
al usar los accesorios o al limpiar nueva
alfombra debido a la circulacion de aire
reducida causada por los accesorios o por la
nueva pelusa de la alfombra que llena el
compartimiento de polvo rapidamente.




Orillas de alfombras

Guie uno de los costados o la parte anterior
de la boquilla a lo largo del borde de la
pared.

Para obtener los mejores resultados de
limpieza, mantenga desbloqueados los
conductos de flujo de aire. Desconecte la
aspiradora del enchufe anfes de
examinarla.

AADVERTENCIA

Peligro de lesion personal

NO COLOQUE la aspiradora en la
escalera. §i se cae, podria causar lesion
personal o dafio a la propiedad.

Limpieza

de orrillas

VALVULA DEL SELECTOR PISO/ACCESORIOS - HERRAMIENTAS

Al usar los accesorios, verifique que la selector
vélvula del piso/accesorios esté en la posicién de
los accesorios segin los indicaciones del cuadro 2.

Selector de la
Vdalvula de
acceso

(Figura 2)

CUADRO DE USO DE LOS ACCESORIOS

AREA A LIMPIAR
Entre
ACCESORIO Muebles Cojines Cortinas Escalones
HERRAMIENTA PARA
HENDIDURES v v v
CEPILLO PARA SACUDIR @ v v v
Pet Handi Mate™ @ v v

-11-



COMO UTILIZAR LA MANGUERA

Y EL TUBO DE LA EXTENSION

1. PONER EL
SELECTOR Vélvula
del piso/accesorios —
en POSICION de 1Os
‘} ACCESORIOS
Vuelva la perilla del
selector a la posicién
del PISO cuando no
usando los accesorios.
Véase el cuadro 1
pdagina 9.

2. Esta aspiradora esta equipada con un tubo
incorporado de la extensién. Estd situado
dentro de la manguera de la extensién.

3. Presione el botén vy jale el tubo hasta que
este se libere.

Manguera

-12-

El cepillo para polvo, la herramienta para
esquinas y el PET Handi Mate™ poner
directamente al tubo de la extensién.

Cepillo

parasacudir Pet Handi

Tube

A

\—— Herramienta

para hendiduras

/Z
Tube




ALMACENAJE DE ACCESORIOS

1. Presione el botén y deslice la extensién

dentro de la manguera.

Tube

2. Deslice el
mango de la
manguera de la
extensién abajo y
dentro del soporte
del acceso de la
manguera.

Los accesorios se deben volver a sus
localizaciones apropiadas en la aspiradora.

Tube Mate™

para
sacudir

Selector
de la
Valvula de
acceso

3. Dé vuelta a la perilla del selector de piso/ accesorios o la posicién del PISO. Véase el cuadro 2

péagina 11.

PET HANDI MATE™

Inserte el tubo de la
extensién en el PET
Handi Mate™ y

El Pet Handi Mate™
se ajusta para una
limpieza mdés
conveniente.

presione firmemente.

Revise
regularmente que
este libre de

obstrucciones.

Corte cualquier pelo
o pelusa de la
alfombra enredadas
alrededor del
agitador con tijeras.



Siga siempre todas las instrucciones de seguridad antes de efectuar el mantenimiento a su
aspiradora.

ALMACENAMIENTO DE LA ASPIRADORA

Coloque el mango en la posicion vertical.
Desconecte el corddn eléctrico de la pared.
Recolecte el corddn elécirico y envuélvala
libremente alrededor de los sujetadores
superior e inferior del cordén eléctrico. Trabe
el enchufe del cordén eléctrico sobre el
cordén eléctrico.

Almacene la aspiradora en un drea seca, y en
el interior, en el piso con el mango trabado en
la posicién vertical.

4\ ADVERTENCIA

Peligro de choque eléctrico o lesién
corporal

Si enrolla el cordén muy apretado puede
tensarlo mucho y causarle dafios. De
dafiarse, el cordén podria causar
descargas eléciricas y lesiones o dafios
personales.

-14-

Sujetador
del cordén
superior —tpm

Cardén_>//
electrico

Sujetador
del cordén
inferior




COMO ELIMINAR LOS RESIDUOS DE BASURA EN LOS CONDUCTOS

1. Quite el
compartimiento
de polvo. (Véase
el COMPARTI-
MIENTO de
POLVO el
VACIAR de la
pagina 17.)

Botén
Liberador

-15-

2. Limpie y quite cualquier pelusa o suciedad
de:

A. Acceso superior de la succidn

B. Acceso inferior de la succién

C. Acceso de succién de la boquilla.
D. Acceso de la vélvula de selector
(en parte posterior) Vea la pdgina 16
para mas detalles.

A) Acceso
de succrén

superior--..______‘

B) Acceso

de succién

inferior
C) Acceso de
succion de la
boquilla

D) Selector
> "~ de la valvula




COMO ELIMINAR LOS RESIDUOS DE BASURA EN LOS CONDUCTOS

4\ ADVERTENCIA

Peligro de choque eléctrico o lesién corporal

Desconecte la unidad antes de efectuar el manienimiento a su aspiradora. De lo conirario podria
producirse un choque elécirico o causar lesién corporal si la aspiradora arranca de manera imprevista.

VALVULA DEI SELECTOR DEL RETIRO
FLOOR/TOOLS DEL ESTORBO

1. Quite el anillo
de la cubierta
del selector de
la vélvula oprim-
iendo las dos (2)
lenguetas del
liberador.

Cubierta

de valvula —t
N

2. Agarre la peril-
la de la vélvula y
tire hacia usted.

Pomo de
valvulé

3. Limpie y
quite cualquier
pelusa o
suciedad por
dentro de la
vélvula del
selector de
piso/de las
accesorios y
J/ baje la
manguera.
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4. Remover la
manguera que se
encuentra en la parte
inferior de la vélvula
del selector,
oprimiendo en el
drea que se muestra
y moviendo esta de
un lado hacia ofro
mientras es jalada.
NOTA: La manguera es flexible y puede ser
removida mientras es oprimida. Esto es
normal. No sufrird dafios.

5. Limpie la
manguera que se
encuenira en la
parte inferior de la
vélvula del selector
si es necesario.
Remplace esta si es
necesagio,
asegUrese de que
este conectada
correctamente.

6. Inserte la perilla
de la vélvula en la
abertura. Alinee
con la posicidén
demostrada y
empuje hacia
adentro hasta que
asiente.

7. Substituya el
anillo de cubierta
del selector de la
vélvula alineando
las lengletas y
empujando hacia
adentro hasta que
atore.




COMO VACIAR DEL COMPARTIMIENTO DE POLVO

4\ ADVERTENCIA

Siempre desconecte el cordén électrico antes
de reparar alguna parte de la aspiradora.

PARA REMOVER EL COMPARTI-
MIENTO DE POLVO

1. Agarre la
mango en la
tapa del
compari-
imiento de
polvo.
Presione el
botén
liberador del
compart-
miento de
polvo.

2. Levante y tire
hacia fuera para
retirar el
compartimiento
de polvo de
aspiradora.

3. Quite cualquier
estorbo que se

Botén
Liberador

Acceso
de

succrén 4
superior

Acceso
de

sucerén — 31 | 4
inferior “ IR

pudiera situar en los accesos superior e
inferior de la succién.

COMO VACIAR EL COMPARTI-
MIENTO DE POLVO

1. Sostenga el
comparifimiento
de polvo sobre un
contenedor de
basura.

2. Presione el
botdn liberador
de la puerta del
compartimiento
de polvo hacia
abajo para abrir
la puerta.

Boton
\Jw’/p liberador
il dela

E puerta

3. La puerta se abrird vy la
basura colectada caerd en
el depésito de basura.

4. Sacuda el
compartimiento de polvo
para remover cualquier
residuo que pudiera colgar
dentro del compartimiento
de polvo.

5. Después de que el
compartimiento de polvo sea
vaciado, cierre firmemente la
puerta. Cercidrese de oir un
sonido de “tecleo” para indicar
que la puerta estd cerrada
completamente.

INSTALAR EL COMPARTI-
MIENTO DE POLVO

1. Coloque el compartimiento de polvo
nuevamente dentro de aspiradora insertando
primero la parte inferior e inclinando lo hacia
detrdas.

2. Trabe el
compartimiento de
polvo en su lugar.

Un “tecleo sensible”
debe ser oido.




IDENTIFICACION DEL FILTRO

Esta aspiradora tiene 3 filtros que necesitan ser limpiados y/o ser remplazados regularmente.

Filtro
Primario

Filtro de
escape tipo
HEPA
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LIMPIAR EL FILTRO PRIMARIO

Se recomienda limpiar el filiro primario con
agua fria por lo menos cada fres (3) meses.

Revise el filiro primario con frecuencia y
limpie este cuando este sucio.

1. Apague vy desconecte la aspiradora.

2. Quite el compartimiento de polvo. Refiérase
a COMO VACIAR EL COMPARTIMIENTO DE
POLVO en lu pagina 17.

3. En la mango
del
compartimiento
de polvo,
empuje el botén
liberador.

Botén
Liberador

4. Levante la
tapa del
compartimiento
de polvo para
abrir el
compartimiento
de polvo.

Cierre de ——&~
Tapa

5. Quite el marco
del filtro y el
filtro primario.

6. Quite el filtro primario del marco.
Marco

Filtro
Primario

7. Lave el filtro primario (que es de espuma)
con agua fria solamente, no utilice detergente
o jabdén. Repita 10 veces o hasta que el agua
corra clara y limpia.

8. Una vez que el filtro primario este limpio y
lavado, exprima lo con la mano.

9. Permita que el filtro primario se ventile por
24 horas antes de poner nuevamente dentro
de aspiradora.

No utilice su aspiradora sin el filtro primario
instalado.

No lo lave en el lavaplatos.
No lo instale himedo.

10. Reinstale el filtro en el marco y entonces
en la tapa del compartimiento de polvo.

1. Cierre la tapa. Un “tecleo sensible” debe
ser oido.

12. Reinstale el compartimiento de polvo en la
aspiradora. Vea el COMO VACIAR EL
COMPARTIMIENTO DE POLVO en la pégina
17.

NOTA: Cuando la limpieza del filiro primario
no restaure la succién de la aspiradora
remplace este por uno nuevo. Refiera a la
pégina 5 para el nGmero de parte del
reemplazo.




LIMPIAR EL SISTEMA DE PRE FILTRACION

El pre-filtro estd situado dentro del
compartimiento de polvo. Revise el
pre-filtro con frecuencia y limpie cuando
sea necesario.

NOTA: En caso necesario, el pre-filtro se
puede quitar para ser lavado con agua.

1. Quite el compartimiento de polvo
conforme al COMO VACIAR EL
COMPARTIMIENTO DE POLVO en la
pagina 17

2. Gire la tapa del
compartimiento de
polvo de la posicién
cerrada a abierta.

hacia abagjo el
contenedor de polvo y
hacia arriba lo tapa.

3. Separe tirondo %@ ;

4, Quite el
anillo de
retencién dando
vuelta en la
direccién segln
lo indicado por
la flecha.

Sujetado

5. Quuite el pre-
filtro
deslizandolo
hacia abajo.

Pre-filiro

6. Limpie el pre-
filtro golpeando
suavemente sobre
un depésito de
basura. Golpee
ligeramente en
varios lados para
asegurar una mejor
limpieza.

Pre-filtro

7. Enjuague con agua fria solamente, no
uvtilizar detergente o jabén. Permita que las
piezas sequen 24 horas antes de instalarlas
nuevamente en de aspiradora.

No lave el pre-filtro en el lavaplatos.
No instale las piezas si estdn himedas.

PARA INSTALAR EL PRE-FILTER

1. Deslice el
pre-filtro hacia
arriba la tapa
del

compartimiento
de polvo.
Alinee la
lengieta
grande con la
ranura grande.

2. Deslice el
anillo de
retencién dentro
de la posicién.
Alinee la
lengleta grande
con la ranura

grande. Gire Pestafia
segin lo Larga
indicado por la

flecha.

3. Instale la porcién mas
baja del compartimiento
de polvo alineando con

las marcas segun indica
UNLOCK

4. Gire hasta que las

marcas alineen segin
indiquen LOCK.

5. REINSTALE el
compartimiento de
polvo conforme a la
seccion de INSTALAR EL
COMPARTIMIENTO DE
POLVO. Refiera a la
pdgina 17.
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REEMPLAZO del FILTRO DE ESCAPE TIPO HEPA

El filtro de escape tipo HEPA debe ser
cambiado cuando este sucio. Debe ser
revisado regularmente dependiendo de las
condiciones del uso.

Este tipo de filtros NO DEBE ser lavado pues
perderd su capacidad de la interceptacién de
polvo.

Refiera a la pagina 5 para el nimero de parte
del reemplazo.

1. Apague vy desconecte la aspiradora.

2. Remueva el compartimiento de polvo de la
aspiradora. Refiera a la pégina 17.

3. Dé vuelta a
la tapa del
filtro escape
tipo HEPA y
remueva esta.

4. Quite el filtro
escape lipo
HEPA de la
aspiradora.

5. Cologue un filtro
nuevo de escape
tipo HEPA en la
aspiradora como se
muestra.

6. Reinstale la cubierta del filtro de escape
poniendo las lenglietas en las ranuras
inferiores, las lengletas son de diferente
tamafo. Gire hasta que las cerraduras de
cubierta estén en su lugar.

A
Grande
lengueta
:@FWJ
tequefia —»&@

lengueta 9 > tequefia
1 p ﬁ Dia lengueta




CAMBIO DE LA BANDA Y DEL AGITADOR

4\ ADVERTENCIA

Siempre desconecte el cordén élecirico antes
de reparar alguna parte de la aspiradora.

1. Apague y desconecte el aspiradora.

2. Con el aspiradora volteada hacia abajo,
quite cuatro (4) tornillos.

3. Quite la cubierta de
la boquilla poniendo la

aspiradora en la ‘

posicién vertical.
Agarre la parte

posterior de la tapa

y jale hacia O S,
adelante. ' Pl

Lengueta b’ ‘

DO.

5. Remueva o remplace la banda gastada o
quebrada. (Refiera a las piezas de recambio
en la pdgina 5.)

6. Cologue la nueva
banda alrededor
del eje del

motor y del
eje agitador. %

7. Reinstale el agitador
nuevamente dentro de
boquilla jalando
hacia el frente
de la boquilla

y deslizéndolo
dentro de surcos.

8. Después de reinstalar el agitador, déle
vuelta con la mano para cerciorarse de que la
banda no estd torcida o no estd pellizcada y
que todas las piezas de rotacién dan vuelta
libremente

9. reinstale la
cubierta deslizando
las 3 lengletas del
frente dentro de la
base de la boquilla
y presione hacia
abdjo.

Lengueta




CAMBIO DE LA BANDA Y DEL AGITADOR

10. Dé vuelta a la aspiradora para instalar
cuatro (4) tornillos.

4\ ADVERTENCIA

Siempre desconecte el cordén élecirico antes
de reparar alguna parte de la aspiradora.

Para un aspirado eficiente, el agitador deber ser
mantenido libre de fibras de alfombra, hilos, o
acumvlacién de pelo. Luego de 7 a 10 usos,
desenchufe y dé vuelta a la aspiradora y revise el
agitador para ver si tiene acumulacién de hilos,
fibras o pelo.

Use fijeras para sacar cualquier acumulacion
atorada alrededor del agitador.

REVISAR LOS CEPILLOS

Cuando las cerdas se han gastado al nivel de las
barras de ayuda, remplace el agitador. Refiera a
la lista de piezas de la reparacién para el
némero de parte del agitador.

Cepillos Nuevos Cepillos Desgastado

Barra de

soporte
de la base
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LIMPIEZA DEL EXTERIOR Y DE LOS ACCESORIOS

Desconecte el cordén eléctrico de la clavija Lave los accesorios en agua tibia jabonosa,
de la pared. enjuague y deje secar al aire. No los lave
en lavadora de platos.

Limpie el exterior con un trapo suave vy limpio,
que ha sido exprimido después de remojar en
una solucién de agua y detergente liquido
ligero. NO rocie agua sobre la aspiradora. A CUIDADO
Seque el exterior con un frapo seco después
de limpiar.

No use los accesorios si estan
mojados. Los accesorios que se
utilicen en dreas sucias, debajo del
refrigerador, no deben usarse en otras
superficies sin antes ser lavados.
Podrian dejar marcas.

Limpie la superficie exterior de la aspiradora
y de los accesorios para reducir la
electricidad estdatica y la acumulacién de
polvo.
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Revise este recuadro para encontrar soluciones a problemas que puede corregir usted
mismo. Cualquier otro servicio debe ser realizado por SEARS u otro agente de servicio
calificado.

A ADVE RTENC'A Peligro de choque eléctrico

Desconecte la aspiradora antes de efectuar el manitenimiento a su aspiridora. De lo
contrario podria producirse un choque elécirico o causar lesién corporal.

Aspiradora no funcionoré

. desconecte en el enchufe de pared.

. conecte firmemente y presione el

botén ON/OFF

de la alformbra pelusa.

2. fusible o disyuntor activado 2. Reajuste el disyuntor o substituya
el fusible en el panel del servicio
del hogar. fusible.

3. El protector termal disparé. 3. Permita que el aspiradora se
refresque, entonces reajuste el
protector termal.

4. Enchufe de pared defectuoso. 4. Compruebe con un bueno la apli
cacién/la Iampara, tiene correc
tamente mantenido.

5. Tornillo de la mango no apretado. 5. Apriete el tornillo.

Trabajo pobre de la 1. Por completo o compartimiento de 1. Compartimiento de polvo vacio.
suciedad polvo estorbado. recoleccion.

2. Vdlvula de selector de la 2. Cambie a la posicién correcta.

herramienta del piso. no en la posicién correcta.
3. Ajuste incorrecto de la altura del 3. Ajuste el ajuste.
pelo de la alformbra.

4. Agitador gastado. 4. Substituya el agitador.

5. Sostenedor estorbado del boquilla 5. Compruebe el RETIRO del
o del bolso. ESTORBO.

6. Manguera estorbada. 6. Compruebe para saber si hay
estorbos.

7. Banda quebrada/equivocada. 7. Substituya/banda del arreglo.

8. Riegue no inserfado 8. Inserte la manguera

completamente. completamente.

9. Viaje en automdvili el sistema de 9. Compruebe para saber si hay

proteccion. estorbos.
10. Filtros sucios. 10. Limpie o substituya como
aplicordén.
Selecciones del 1. Ajuste incorrecto de la altura 1. Ajuste el gjuste.
aspiradora encima de las del pelo de la alformbra.
mantas movibles o
empujes demasiado
dificilmente.
El agitador no da vuelia. 1. Banda quebrada 1. Substituya la banda.

2. El protector termal dispard. 2. Permita que el aspiradora se

refresque 40 - 50 minutos
La circulacién de aire 1. El uso del accesorio restringe 1. Compruebe los accesorios para
restringié con uso del flujo de aire. saber si hay pelusa, la pelusa,
accesorio. Cambios del el pelo del animal doméstico o la
sonido. ofra ruina.

2. Nueva espacio de aire estorbado 2. Compruebe el RETIRO del

ESTORBO y limpie la manguera.

D5.




Dificultad que ajusta la
pila posicién vertical
blogueada.

. Aspiradora no en apropiado

. Coloque el aspiradora en ajuste

de la altura posicidn vertical.
posicién vertical bloqueada.

Animal doméstico Handi
Mate™

. Lo pila o los secuencias

de la alfombra enredd

. Banda gastada o quebrada.

. Limpie el agitador. no

funcionaré cuando

. No un articulo Util, vuelta a atado.

Almacén de Sears o centro de
servicio para reemplozo si bajo
garantia.

El animal doméstico
Handi Mate™ hace

. Lo pila o los secuencios de

la alformbra enredd

. Bonda gastada o quebrada.

. Limpie el agitador. trabajo pobre

de la suciedad

. No un articulo dfil, vuelta a

recoleccién. Almacén de Sears o
cenfro de servicio para reemplazo
si bajo garantia.
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Your Home
For troubleshooting, product manuals and expert advice:

@ managemylife

www.managemylife.com

For repair — in your home — of all major brand appliances,
lawn and garden equipment, or heating and cooling systems,
no matter who made it, no matter who sold it!

For the replacement parts, accessories and
owner’'s manuals that you need to do-it-yourself.

For Sears professional installation of home appliances
and items like garage door openers and water heaters.

1-800-4-MY-HOM E® Call anytime, day or night
(1-800-469-4663) (U.S.A. and Canada)
www.sears.com www.sears.ca

Our Home
For repair of carry-in items like vacuums, lawn equipment,
and electronics, call anytime for the location of the nearest
Sears Parts & Repair Service Center

1-800-488-1222 (U.S.A) 1-800-469-4663 (Canada)

www.sears.com www.sears.ca

To purchase a protection agreement on a product serviced by Sears:
1-800-827-6655 (U.sA) 1-800-361-6665 (Canada)

Para pedir servicio de reparacion ~ Au Canada pour service en frangais:
a domicilio, y para ordenar piezas: 1-800-LE-FOYERMC
1-888-SU-HOGAR® (1-800-533-6937)

(1-888-784-6427) www.sears.ca
www.sears.com
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